
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE JUNHO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 

 “MUITAS VEZES E DE MUITOS MODOS FALOU DEUS ANTIGAMENTE AOS 
NOSSOS PAIS, PELOS PROFETAS. NESTES DIAS, QUE SÃO OS ÚLTIMOS, 
FALOU-NOS POR SEU FILHO, A QUEM FEZ HERDEIRO DE TODAS AS 
COISAS E PELO QUAL TAMBÉM CRIOU O UNIVERSO”. 

 
 

Leitura da Segunda Carta de São Pedro 1,2-7 
Caríssimos: 
2Graça e paz vos sejam concedidas abundantemente, 
porque conheceis Deus e Jesus, nosso Senhor. 
3O seu divino poder nos deu tudo o que contribui 
para a vida e para a piedade, 
mediante o conhecimento daquele que, 
pela sua própria glória e virtude, nos chamou. 
4Por meio de tudo isso nos foram dadas 
as preciosas promessas, as maiores que há, 
a fim de que vos tornásseis participantes da natureza divina, 
depois de libertos da corrupção, 
da concupiscência no mundo. 
5Por isso mesmo, dedicai todo o esforço 
em juntar à vossa fé a virtude, 
à virtude o conhecimento, 
6ao conhecimento o autodomínio, 
ao autodomínio a perseverança, 
à perseverança a piedade, 
7à piedade o amor fraterno 
e ao amor fraterno, a caridade. 
Palavra do Senhor 
 
 



ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE MAIO DE 2018. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO). ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 014/2018, DE 04 DE JUNHO DE 2018, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A MAJORAR O VALOR DO 
REPASSSE DOA AUXILIOS MORADIA E ALIMENTAÇÃO, INSTIUÍDOS 
PELA LEI MUNICIPAL Nº 131, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2013, 
CONCEDIDOS AOS MÉDICOS PARTICIPAMNTES DO PROJETO MAIS 
MÉDICOS PARA O BRASIL - PMMB  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001, DE 24 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, QUE 
ESTABELECE A FORMA DE CONCESSÃO DA COMENDA “MANUEL 
JAIME NEVES OSTERNO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 24 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ESTABELE A FORMA DE CONCESSÃO DA 
“COMENDA RICARDO NEVES FILHO” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 



REQUERIMENTO Nº 033/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO, ABERTURA DA CONTINUAÇÃO DA RUA 
ANTÔNIO MINERVINO VASCONCELOS, ATÉ ALCANÇAR A RUA JOSÉ 
LEORNE RIOS, PROMOVENDO A MELHORIA DA MOBILIDADE URBANA 
NO LOCAL; 
 
REQUERIMENTO Nº 034/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, REQUERENDO 
QUE O PODER EXECUTIVO SE DIGNE DE IMPLEMENTAR AS DIRETRIZES 
DA LEI FEDERAL N.º 13.595/18, QUE  DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO 
DAS ATRIBUIÇÕES, A JORNADA E AS CONDIÇÕES DE TRABALHO DOS 
PROFISSIONAIS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE 
COMBATE ÀS ENDEMIAS; 
 
 
REQUERIMENTO Nº 035/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, TAMBÉM DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 
REQUERENDO, APÓS SUBMISSÃO E APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO NO 
PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO TORNE PÚBLICO, POR MEIO DE 
SUA PÁGINA ELETRÔNICA OFICIAL, ATÉ O 5º DIA ÚTIL DE CADA MÊS, 
AS FOLHAS DE PAGAMENTO DO MÊS ANTERIOR, COMO PREVISTO NA 
LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO – LAI; 
 
REQUERIMENTO Nº 036/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO, REQUER AO 
PODER EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO À OPERADORA 
DE TELEFONIA CELULAR TIM, SOLICITANDO INSTALAÇÃO DE TORRE 
DE TRANSMISSÃO DE SINAL DE TELEFONIA CELULAR PARA O 
DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO.   
 
 
REQUERIMENTO Nº 037/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 
EXECLENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO, 
CONVOCAÇÃO, APÓS OUVIDO PLENÁRIO, CONVOCAÇÃO DO 
EXCELEN´TISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES 
AGUIAR E DO SENHOR EX-PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ GRIJALMA 
ROCHA SILVA, PARA SESSÃO ORDINÁRIA PRÓXIMA;   
 
 
ENCAMINHO O PROJETO DE LEI Nº 014/ 2018, PARA ANÁLISE DA 
COMISSÕES DE LJR E FOTC, PARA EMISSÃO DE PARECER EM PRAZO 
REGIMENTAL, OS PROJETO DE RESOLUÇÃO PARA ANÁLISE DA 
COMISSÃO DE LJR, PARA EMISSÃO DE PARECERES EM PRAZO 
REGIMENTAL E OS REQUERIMENTOS DE Nºs 033, 034, 035 , 036 E 037 Á 
ORDEM DO DIA DA SESSÃO.  
 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 



 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - _______________________________________________________ 
 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E OSP 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 013/2018, DE 09 DE MAIO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
INCENTIVOS PARA A IMPLANTAÇÃO, A EXPANSÃO E/OU A AMPLIAÇÃO 
DE EMPRESAS INDUSTRIAIS, AGROINDUSTRIAIS, COMERCIAIS, DE 
SERVIÇOS, DE TECNOLOGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO.); 
 
 
REQUERIMENTO Nº 033/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO, ABERTURA DA CONTINUAÇÃO DA RUA 
ANTÔNIO MINERVINO VASCONCELOS, ATÉ ALCANÇAR A RUA JOSÉ 
LEORNE RIOS, PROMOVENDO A MELHORIA DA MOBILIDADE URBANA 
NO LOCAL. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
REQUERIMENTO Nº 034/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, REQUERENDO 
QUE O PODER EXECUTIVO SE DIGNE DE IMPLEMENTAR AS DIRETRIZES 
DA LEI FEDERAL N.º 13.595/18, QUE  DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO 
DAS ATRIBUIÇÕES, A JORNADA E AS CONDIÇÕES DE TRABALHO DOS 
PROFISSIONAIS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE 



COMBATE ÀS ENDEMIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
REQUERIMENTO Nº 035/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, TAMBÉM DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, 
REQUERENDO, APÓS SUBMISSÃO E APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO NO 
PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO TORNE PÚBLICO, POR MEIO DE 
SUA PÁGINA ELETRÔNICA OFICIAL, ATÉ O 5º DIA ÚTIL DE CADA MÊS, 
AS FOLHAS DE PAGAMENTO DO MÊS ANTERIOR, COMO PREVISTO NA 
LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO – LAI. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
REQUERIMENTO Nº 036/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR EDMILSON LEOCÁDIO SAMPAIO, REQUER AO 
PODER EXECUTIVO QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO À OPERADORA 
DE TELEFONIA CELULAR TIM, SOLICITANDO INSTALAÇÃO DE TORRE 
DE TRANSMISSÃO DE SINAL DE TELEFONIA CELULAR PARA O 
DISTRITO DE MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO.   
 
 
REQUERIMENTO Nº 037/2018, DE 30 DE MAIO DE 2018, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO  DO 
EXECLENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO, 
CONVOCAÇÃO, APÓS OUVIDO PLENÁRIO, CONVOCAÇÃO DO 
EXCELEN´TISSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES 
AGUIAR E DO SENHOR EX-PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ GRIJALMA 
ROCHA SILVA, PARA SESSÃO ORDINÁRIA PRÓXIMA.  (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA ABSOLUTA E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA O PROJETO E 03 (TRÊS) 
MINUTOS PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 



SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 11 (ONZE) DE JUNHO DE 2018, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 
 
 


